

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

◆ УРОЖАЙ — 93

НАЧАЛАСЬ ЖАТВА

На 780 гектарах разместилось нынче хлебное поле в АО «Родина». Такого клина не отводили труженики названного хозяйства под эту культуру еще никогда. Может, и в этом году не стали бы, больно не надежные у нас погодные условия, да жизнь заставила. Комбикорма-то нынче уже дороже готового хлеба стоят, а покупать их не всегда есть на что. Вот и решили больше производить своего зернофуража. Да и солома зерновых — отличный резерв в пополнении грубых кормов. Особенно в это лето, когда сена удалось застичь чуть ли не вдвое меньше, чем в прошлом году — всего 2760 тонн.

Вот почему руководители и агроспециалисты АО «Родина» перед началом жатвы всем, кто в ней задействован, поставили задачу убрать зерновые как можно скорее и без потерь. И, судя по темпам уборки нового урожая, она будет успешно решена. Только за четыре дня — с минувшей пятницы по вчерашний день, пять комбайнеров хозяйства обмолотили зерно уже на 165 гектарах. Идет жатва хлебов одновременно на двух участках — в Монастырском и Выскатском. В первом на комбайнерах опытные механизаторы Н. В. Порошенков и В. Я. Шанауров, на втором — В. Ф. Сергеев, Н. А. Парфильев и Н. И. Бочков. Впятером они намолотили уже и отправили на зерноток 349 тонн зерна.

А, как сказал главный агроном Н. П. Серов, темпы могли бы быть еще выше, если бы не было существенных сложностей в уборке. То ли так неравномерно нынче светило солнышко, то ли дожди шли полосами, то ли еще почему-то, но на многих участках колосья созревают не одновременно. А это и обмоловят колосья затрудняет, и сушки заставляет работать в напряженном ритме.

Что стоит за приглашением?

Нас нередко спрашивают в последние дни: а не могли бы мы расшифровать, что стоит за объявлением АО «Родина», помещенным в нашей газете, с приглашением на копку картофеля. «А к кому там следует обращаться?» «А по какому номеру можно позвонить?» «Каковы условия оплаты?» «Можно ли приезжать только в выходные?» — вот те главные вопросы, которые задают по этому поводу сланцевчане.

Ответить на них мы попросили главного агронома «Родины» Николая Петровича СЕРОВА.

А есть уже и такие поля, скажем, как в урочище Сухонос, где комбайны попросту взянут. Приходится им вытаскивать друг друга. Хорошо еще, что хлеба пока не полегли. Вот почему так и спешат комбайнеры. А вслед за ними крутятся в полном смысле этого слова как белки в колесе и водители, доставляющие зерно на зерноток. На Монастырском участке это Н. А. Баранов и А. А. Кузнецов, а на Выскатском — А. А. Прокофьев и Ю. Ф. Щегольков.

Приступили уже труженики этого хозяйства и к копке раннего картофеля. Вроде бы и урожайность неплохая — в среднем с гектара по 130 центнеров выходит, но радости особой ни у администрации, ни у картофелеводов не вызывает. Почему? Все потому же: не берет никто. И совсем не потому, что у всех нынче свой картофель уродился, а потому, что слишком дорогой кажется цена на него. А вот у землемельцев иное мнение: по сегодняшним расходам на содержание машинно-тракторного парка, на горючее и прочее и запрашиваемая цена не покрывает все затраты.

И самопроизвольно возникает вопрос: а что же будут делать сельские труженики с плодами своего труда? Ведь не станут же они кормить скот «вторым хлебом»: и дорого, и отдача невелика.

Выход один: придется закладывать весь картофель в свои хранилища. В первую очередь, естественно, на семена, а остальное — на последующую реализацию. Достанется кое-что и животным. Так что в поле урожай не останется. Хотя позиция горторга совершенно непонятна. Чем же они-то будут торговать в овощных магазинах? Неужели дешевле будет привезти картошку из Белоруссии или еще откуда?

А. ГИНДОВА.

— Звонить можно к нам, в отдел растениеводства по номеру 65-163. А приезжать в деревню Выскатку, в контору нашего акционерного общества, также в отдел растениеводства. Кстати, многие нас уже разыскали и даже представили списки. Напомню, что мы принимаем только организованные группы не менее 10 человек со старшим во главе. С ними в эту пятницу будем уже заключать договора.

Условия оплаты таковы: «За уборку клубней за копалками будет выдаваться 5 процентов от собранного картофеля, на комбайнерах и

На общую пользу

Прошедший июль был не лучшим месяцем для коллектива мясокомбината. Из-за вынужденных простоев по причине отсутствия сырья сработали едва на 30—40 процентов от своих возможностей. Ритмичных поставок скота из хозяйств добиться пока не удалось, но нашелся другой выход. Взятая банковская ссуда позволила купить импортный мясной фарш, на основе которого комбинат выпускает сейчас различные сорта вареной колбасы. Кстати, на днях весь технологический процесс изготовления колбасы планируется перевести на новые обжарочно-варочные камеры. Это позволит улучшить качество продукции, которая пользуется спросом не только в нашем городе. По договору с петербургским объединением «Красный пекарь» колбасы обмениваются на торты, пирожные, конфеты. Все это продается в фирменных магазинах мясокомбината.

Не звенят монеты в кошельках

Обычным стало предупреждение кассиров в магазинах: «Деньги прошу давать без сдачи. Мелочи нет». Очередь вздыхает, и вперед пробиваются немногие счастливчики, обладатели разменной монеты.

По словам директора Сланцевского филиала «Промстройбанка» А. М. Швидкого, отсутствие мелочи превращается для розничной торговли в серьезную проблему. Когда-то, еще до июльского обмена денег, клиенты банка настрез отказывались брать в счет зарплаты мешки с металлическими деньгами. Тяжело, неудобно кассирам. Дело дошло до того, что и банк был вынужден отказаться от приема таких денег. Кто же мог знать, что через месяц — другой старые, такие привычные рубли и трешки будут объявлены «вне закона»! В последних числах июля наш банк получил так называемое подкрепление — 300 тысяч рублей в металлической монете нового образца.

Увы, этого оказалось крайне мало на город. Заявка давалась на 1,5 миллиона рублей. Сейчас ожидается новое поступление «металла», но оно вряд ли в один раз решит все проблемы.

Кстати, мелкая монета разнообразного «копеечного» достоинства по-прежнему в ходу и должна приниматься без всяких оговорок. Так что, те, у кого сохранились детские копилки с застойного времени, могут еще как-то выкрутиться. Эта мелочь, как сообщили нам, из обращения не изымается, хотя «копеечных» цен уже практически нигде не остались.

Конечно, при подсчете металлических денег, возникают проблемы, его приходится повсюду вести вручную, поскольку специальные машины пока до нас не дошли.

Какое-то время положение будет спасать те самые мятые рубли и десятки, которым временно разрешено участвовать в денежном обороте. Но уже сейчас самые ветхие и изношенные изымаются из обращения, да и остальным недолго осталось «ходить». Так что вскоре, наверное, придется прощать друг другу мелкие долги или... округлять цены.

З. ФЕДОРОВА.



Аукцион холостяков

Интересное мероприятие решили провести работники парка культуры и отдыха 28 августа. Оно называется «Аукцион холостяков». Не подумайте плохого, этот аукцион поможет многим мужчинам узнать свой рейтинг, преодолеть собственную застенчивость. Сюда приглашаются все холостяки от 20 лет и старше.

Если вы приедете и станете участником аукциона, то получите не только удовольствие от общения с друзьями, но и приобретете всеобщую известность. Напоминаем читающим строки: «Кто часто умирает от смеха, тот дольше живет». Желающие попасть на аукцион в качестве холостяков могут записаться предварительно по телефону 22-000.

На любой вкус

Сегодня для того, чтобы заказать очки в приличной оправе, не нужно отправляться в Санкт-Петербург. В магазине очковой оптики представлен широкий выбор очков и оправ практически на любой вкус.

Основными покупателями в магазине являются пожилые люди. Но все же с приближением учебного года среди покупателей увеличилось число родителей, кото-

рые к началу первых занятий спешат заказать для своих детей очки. За месяц магазин очковой оптики реализует до 600—700 пар очков и оправ.

Благодаря тому, что Елецкий и Московский экспериментальные заводы очковой оптики выполняют свои партнерские обязательства, срывов в обеспечении очками и оправами не будет и в дальнейшем.

БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ...

Лето подходит к концу. А это значит, что после летнего отдыха Дворцы и Дома культуры, клубы вновь наполняются веселыми детскими голосами, зазвучат музыка и песни, будут разучиваться новые танцы. Мы попросили директора Дома культуры горняков Анну Викторовну ЯФУНИНУ ответить на наши вопросы.

— Каждый новый сезон приносит что-то новое, что очень радует детвору. Анна Викторовна, расскажите, пожалуйста, о тех кружках, которые нынче откроются.

— Начну с того, что давно ушло то время, когда наш Дом культуры принимал всех бесплатно. Времена такие, что просто не выжить, поэтому сразу скажу, что родителям надо быть готовыми ежемесячно вносить плату. С другой стороны, это здорово дисциплинирует ребят, они редко пропускают занятия, то есть по настояющему несут какую-то долю ответственности. Это дает возможность и ведущим руководителям кружка относиться к подготовке с полной иной должной добросовестностью.

И в отношении доставки горожан на место работы. Эту заботу мы берем на себя. А где и когда собираясь, будем решать со старшими группами. Так что, добро пожаловать!

А. БЕДОВА.

Многие научились не только играть, но и полюбили музыку, потому что познакомились с ней достаточно основательно. Ведь то, чего не понимаешь, вряд ли будешь любить. А тут уже можно делать выводы. Довольны и сами играющие, благодарны и родители, а сколько радости это доставило преподавателю!

Многие сланцевчане знают и любят наши показательные выступления ансамбля бального танца, группы эстрадного танца, ансамбля народного танца. На протяжении многих лет обучают детей навыкам танца наши замечательные специалисты Людмила Александровна Дурдаева и Ирина Викторовна Лебедева. Они — настоящие профессионалы и все, кто посещает их ансамбли, расстаются с ними очень редко.

(Окончание на 2-й стр.).

БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ...

(Начало на 1-й стр.)

В этом сезоне культоработники по-прежнему будут готовить и проводить «Бородинские дискотеки», которые так полюбились детворе. На работу выходит зашедшую детским сектором Светлану Ивановну Иванову. У нее есть отличные предложения по занятиям с детьми.

Не забыли мы и тех ребят, которые любят мастерить, создавать модели планеров, самолетов. Руководитель авиамодельного кружка Александр Иванович Ракеты готов принять любого, кто покажет посвятить свое свободное время познанию техники. Набор уже начался, и записаться еще можно до 6 сентября.

— Анна Викторовна, но все о чем Вы рассказали, кажется детишкам, что а че Дом культуры предлагаются для взрослого населения города?

На курсы «Крошки и шитья» наш Дом культуры приглашает всех желающих, кто хочет научиться шить для себя, своей семьи. Не

надо объяснять долго, все знают, как это необходимо в жизни — уметь шить. Попробуйте купить вещь в магазине — она очень дорого обойдется и потом, таких сотни в городе. А почищись и овладеете всеми навыками на курсах, которые ведет Елена Васильевна Ващенко, каждый сможет сам конструировать, придумывать модели и шить.

Для тех, кто хочет выглядеть всегда молодо, бодро и красиво, откроется кружок «Аэробика», где занятия ведет Елена Геннадьевна Егорова.

Много лет у нас работает кружок фольклорного пения. Руководит им Геннадий Михайлович Никандров. Есть и вокальная женская группа, где занятия ведет Алехтина Анатольевна Семенова. Эти кружки всегда посещаются и пользуются авторитетом.

— Работники горняков провели ряд незабываемых встреч с популярными эстрадными артистами, а как дела будут обстоять в этом сезоне? И каковы планы на ближайшее?

— С октября мы вновь

Беседу вела
В. ПЕРМИНОВА.

К ВАРТИРА

Я — сторонник приватизации жилья. Преимущества ее неоспоримы. Есть, правда, опасения, что парткоры могут вновь прийти в власть, и опять будет «все вокруг колхозное, все вокруг мое». Но все-таки это маловероятно и в целом дело, считаю, стоящее. Однако в каждой бочке меда есть своя ложка дегтя. Не обошлось без нее и здесь. Внимательное изучение документов, а также практический опыт (хотя и небольшой) владельца приватизированной квартиры позволили сформулировать некоторые вопросы, на которые хотелось бы получить ответ от компетентных инстанций. Думаю, что устранение несоответствий, неточностей только поможет и владельцам квартир, и официальным организациям.

СОГЛАСНО законодательству о приватизации жилья владельцы квартир с момента регистрации (в частности, в Сланцевском агентстве по приватизации жилья) договоров на передачу и продажу квартир в собственность **освобождаются** от квартплаты.

В поисках разъяснений по данному вопросу вразумительного ответа я нигде не получила (в ЖКУ, ЖИПЭП, мэрии направляли меня из одной инстанции в другую). Ответ сходился к следующему: «Вот подождите, пока идет переходный период, рынок жилья, постепенно все устрасяется» и т. п. А на конкретный мой вопрос все-таки последовал ответ: «Жильцы же пока не платят налоги за квартиры (имеется в виду приватизированные), вот они и должны платить эту сменотворную сумму квартплаты». Но давайте вещи называть своими именами, налицо вольное трактование законодательства о приватизации жилья, сопровождаемое нарушением прав трудящихся.

На мой вопрос, почему сохранился прежняя сумма квартплаты и что конкретно входит в понятие «обслуживание и ремонт» с указанной оплатой, последовал ответ, что сюда входит оплата работы дворника (кстати, на бумаге он может быть и чистил, но с момента сдачи в 1959 году в эксплуатацию дома, в котором живу, дворника я ни разу не видел), освещение лестничной клетки, мусорная машина... Далее, в ответах должностных лиц звучит следующая, на их взгляд, простая истина: «платить за содержание жилья люди должны, нельзя ведь кого-то, пусть и владельца приватизированной квартиры, освободить от общих обязанностей и общей заботы». А поэтому вполне логично не выдавать на руки Договор на передачу или продажу квартиры в собственность, если прежде всего те не подпишут договора (порой и кабальные в некоторых местах) на содержание дома. Это не что иное, как произвол. Вызывает большое сомнение само название телеги не только впереди, но и поперец днищами лошади. Ясно, сначала должно соблюдать **право собственности**, а затем **право пользования**.

Из чего же складывается сумма? Прописаны в моей квартире 3 человека, которым полагается 42 квадратных метра с их оплатой в одинарном размере. Общая жилая площадь составляет 47,2 квадратных метра. Имеется излишняя площадь в 5,2 м² оплачиваемая уже в тройном размере. Итого оплата за жилплощадь данной квартиры должна составить: 74 рубля 88 копеек. В действительностях же начислено 61 рубль 36 копеек. Несоответствие объясняется тем, что в этом случае излишняя жилплощадь оплачивалась (вернее, оценивалась) в одинарном размере, а именно: 47,2 м² х 1 рубль 30 копеек равно 61 рубль 36 копеек. Ошибки здесь... нет. Оказывается, коммунальщики действительно решали вопрос, в тройном размере, как это полагается, взыскивать с жильцов за излишнюю жилплощадь или в одинарном размере. Теперь получается, что они должны оплачивать вывоз мусора дважды! Может, кто-нибудь объяснит, почему?

А теперь вернемся к взаимоотношениям между жильцами и ЖИПЭП. Для

любопытных документ появился в мае нынешнего года. Решением Малого Совета № 350 от 30 марта 1993 г. с 1 мая 1993 г. на территории Сланцевского района введены новые тарифы на оплату жилья. Наши местные депутаты решили не отставать от депутатов Верховного Совета России. И те, другие иногда теряют чувство здравого смысла. Посудите сами.

За 1 метр квадратный жилой площади в месяц установлен тариф в размере 1,3 рубля для отдельных квартир и 0,8 рубля для коммунальных квартир. никто спорить не будет, что тарифы надо увеличивать (по оценкам некоторых специалистов — в 48 раз). Дело в другом. В данном решении № 350 не оговаривается, для каких квартир вводится новый тариф: для приватизированных, муниципальных, ведомственных и т. д. Раз такая оговорка отсутствует, то тариф распространяется на все квар-

тиры без исключения, приватизированные они или не приватизированы.

В поисках разъяснений по данному вопросу вразумительного ответа я нигде не получила (в ЖКУ, ЖИПЭП, мэрии направляли меня из одной инстанции в другую). Ответ сходился к следующему: «Вот подождите, пока идет переходный период, рынок жилья, постепенно все устрасяется» и т. п. А на конкретный мой вопрос все-таки последовал ответ: «Жильцы же пока не платят налоги за квартиры (имеется в виду приватизированные), вот они и должны платить эту сменотворную сумму квартплаты». Но давайте вещи называть своими именами, налицо вольное трактование законодательства о приватизации жилья, сопровождаемое нарушением прав трудящихся.

На мой вопрос, почему сохранился прежняя сумма квартплаты и что конкретно входит в понятие «обслуживание и ремонт» с указанной оплатой, последовал ответ, что сюда входит оплата работы дворника (кстати, на бумаге он может быть и чистил, но с момента сдачи в 1959 году в эксплуатацию дома, в котором живу, дворника я ни разу не видел), освещение лестничной клетки, мусорная машина... Далее, в ответах должностных лиц звучит следующая, на их взгляд, простая истина: «платить за содержание жилья люди должны, нельзя ведь кого-то, пусть и владельца приватизированной квартиры, освободить от общих обязанностей и общей заботы». А поэтому вполне логично не выдавать на руки Договор на передачу или продажу квартиры в собственность, если прежде всего те не подпишут договора (порой и кабальные в некоторых местах) на содержание дома. Это не что иное, как произвол. Вызывает большое сомнение само название телеги не только впереди, но и поперец днищами лошади. Ясно, сначала должно соблюдать **право собственности**, а затем **право пользования**.

Из чего же складывается сумма? Прописаны в моей квартире 3 человека, которым полагается 42 квадратных метра с их оплатой в одинарном размере. Общая жилая площадь составляет 47,2 квадратных метра. Имеется излишняя площадь в 5,2 м² оплачиваемая уже в тройном размере. Итого оплата за жилплощадь данной квартиры должна составить: 74 рубля 88 копеек. В действительностях же начислено 61 рубль 36 копеек. Несоответствие объясняется тем, что в этом случае излишняя жилплощадь оплачивалась (вернее, оценивалась) в одинарном размере, а именно: 47,2 м² х 1 рубль 30 копеек равно 61 рубль 36 копеек. Ошибки здесь... нет. Оказывается, коммунальщики действительно решали вопрос, в тройном размере, как это полагается, взыскивать с жильцов за излишнюю жилплощадь или в одинарном размере. Теперь получается, что они должны оплачивать вывоз мусора дважды! Может, кто-нибудь объяснит, почему?

А теперь вернемся к взаимоотношениям между жильцами и ЖИПЭП. Для

любопытных документ появился в мае нынешнего года. Решением Малого Совета № 350 от 30 марта 1993 г. с 1 мая 1993 г. на территории Сланцевского района введены новые тарифы на оплату жилья. Наши местные депутаты решили не отставать от депутатов Верховного Совета России. И те, другие иногда теряют чувство здравого смысла. Посудите сами.

За 1 метр квадратный жилой площади в месяц установлен тариф в размере 1,3 рубля для отдельных квартир и 0,8 рубля для коммунальных квартир. никто спорить не будет, что тарифы надо увеличивать (по оценкам некоторых специалистов — в 48 раз). Дело в другом. В данном решении № 350 не оговаривается, для каких квартир вводится новый тариф: для приватизированных, муниципальных, ведомственных и т. д. Раз такая оговорка отсутствует, то тариф распространяется на все квар-

тиры.

ПРИВАТИЗИРОВАНА.

Когда я

получила

закон

о

жилье

и

кварти

и

жилье

и

<p

КВАРТИРА ПРИВАТИЗИРОВАНА. ТОЧКУ СТАВИТЬ РАНО

(Начало на 2-й стр.).

снять копию генплана с на-несенными на нем инженерными сетями (коммуникациями) и разделить их на количество подъездов расположенного на данной территории жилого дома соразмерно по площади имеющихся в нем квартир.

Согласно действующему законодательству владельцы приватизированных квартир имеют право создания для координации общих дел и усилив соответствующего товарищества в случаях, когда или весь дом будет приватизирован его жильцами или отдельная часть его. Тогда жильцы будут точно знать границы своей дворовой территории, тех или иных инженерных сетей. Надо помнить, что государство полностью сбрасывает со своих плеч такую обузу, как содержание жилого фонда, предоставив это право самим жильцам. Приватизировали свою квартиру со всеми к ней приложениями — сожди ее в порядке (если надо, то и капитальный ремонт) за свой счет, из своего кармана. Не хочешь приватизировать — выкладывай деньги на содержание ЖПЭП и грядущие капитальные ремонты квартиры.

Можно смело сказать, что тогда со стороны жильцов приватизированных квартир прекратится безобразное отношение к жилому фонду. Огромный вред наносят хулиганствующие подростки, при попустительстве взрослых, которым безразлично, чем занимаются их дети. Жизнь заставит жильцов бдительно относиться к жилому фонду и соответственно принять к этому своих детей. Недаром говорят: «Чисто не там, где подметают, а там, где не сорят».

В договоре № 2 необходимо отразить, что наружные инженерные сети с указанием границ балансовой принадлежности и ответственности за их техническое состояние переданы соответствующим предприятиям. Например, наружные воздушные линии электропередач от какой-то трансформаторной подстанции до закрепленной на наружной стене упомянутого дома (в котором проживает владелец квартиры) траверсы с изолятором или кабельной линии находятся на балансе городских электросетей. Или, наружные сети теплотрассы в канальном исполнении от какой-то точки врезки до первого фланца, установленного в подвальном помещении теплового узла, находятся на балансе предприятия «Тепловые сети». Или, сети водопровода или канализации от таких-то соответствую-

Вместо послесловия — для справки:

Что же грандиозного выполнило мое родное ЖЭУ № 3 по дому, в котором я живу, с 1949 года?

1. Замена труб теплотрассы к дому.
2. Укладка асфальтового слоя на дворовой территории.
3. Перекладка на чердаке из кирпича вентиляционных труб.
4. Замена шифера на кровле.
5. Косметический ремонт лестничной клетки (на покраску металлических связей, на коих покоятся бетонные ступеньки, краски не хватило, так до сих пор и остались неокрашенными).
6. Наружная косметика здания.
7. Замена в подвале силового электрического шкафа. Представьте себе, больше ничего не сделали.

Стены дома еще не рухнули, надеюсь, простоят еще многие десятилетия.

Если подсчитать всю сумму моей квартплаты за эти годы — 33 года, то можно смело сказать, что значительная сумма ушла явно не по назначению.

Следующий номер «Знамени труда» выйдет 20 августа с. г.

**Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»**
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирала Пугаевич Н. М.,

верстала Андреева О. А., печатала Солтыс Л. И.

Объем 0,5 п. л.

Регистрационное удостоверение № 87 выдано исполнкомом

Сдано в печать в 13.30.

Комиссия по приватизации.

4—3

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1500.

Сдано в печать в 13.30.

Корректор Григорьева Л. А.

Тираж 7547. Заказ 1